

## Soluții destinate pentru

- ✓ Apartamente
- ✓ Case, Vile
- ✓ Showroom-uri
- ✓ Hale de producție
- ✓ Supermarket-uri
- ✓ Hoteluri
- ✓ Restaurante
- ✓ Muzee, Spitale
- ✓ Agricultură
- ✓ Grădinărit

**LUXOM**  
stil de viață

Lifestyle  
technology

www.comfil.ro

## Managementul energiilor



Decizia noastră de a consuma responsabil energiile, va încanta generațiile copiilor și nepoților noștri. După cum se cunoaște, o cantitate importantă a energiei poate fi salvată, fără a renunța la confortul cu care ne-am obișnuit. Instalațiile inteligente sunt cruciale în această privință. Funcțiile dedicate măsurării și economisirii energiilor, pot fi implementate cu ușurință atât în cazul construcțiilor noi cât și al celor existente, în momentul unei reabilitări sau modernizări.

### Cum economisește energia o instalație electrică modernă?

#### Controlul iluminatului



O economie importantă se obține prin integrarea iluminatului într-un sistem inteligent, întotdeauna veți avea lumină uniformă în toate colțurile încăperii, indiferent de gradul iluminării naturale. Luminile uitate aprinse, se vor stinge automat. Toate corpurile vor funcționa ca un întreg, le veți putea acționa de la oricare dintre intreruptoare, scopul fiind asigurarea confortului și al economiei în același timp.

#### Controlul încălzirii



Energia termică poate fi gestionată individual pentru fiecare cameră, în funcție de necesități. Prin pupitrele de comandă cu afișor, controlul se realizează ușor și la îndemâna oricui. Se va detecta inclusiv energia cu care soarele încălzește o anumită cameră iar centrala va fi comandată să asigure doar diferența de temperatură.

#### Controlul rulourilor



Soluția Luxom setată pe funcții de vară, va coborî parasolarele automat când suntem plecați, astfel aerul condiționat va funcționa mult mai puțin sau chiar deloc. Pe timp de iarnă, rulourile pot fi ridicate automat la primele raze ale soarelui, astfel pe lângă o priveliște înbucurătoare beneficiem și de energia termică suplimentară a soarelui, asigurându-ne economia energiei principale.

În mod *comfort plus*, parasolarele asigură protecția în cazul condițiilor meteo nefavorabile. Instalația inteligentă va ști în permanență ce are de făcut în lipsa noastră, datorită informațiilor furnizate de senzorii instalați. Parasolarele pot fi coborâte automat pentru a asigura clădirea, dacă viteza vântului depășește un anumit prag, chiar dacă soarele strălucește. Funcția preprogramată va asigura diferite scenarii în funcție de oră, zi, săptămână sau anotimp. Convenabil și economic !

## Avantajele Instalației Inteligente

### Menirea Luxom



Siguranța copilului, confortul familiei, economia energiilor. Excluderea pericolului de electrocutare la întreruptoare. Funcții de simulare a prezenței pentru zilele de concediu.

Aceste avantaje sunt cu adevărat importante pentru **Luxom**, completate cu ușurința în folosire și adaptabilitate maximă la noile cerințe, atunci când situația o cere. Nu de puține ori, camera copilului devine neîncăpătoare la o anumită vârstă și va primi o nouă destinație iar o cameră mai mare va deveni cadoul onomastic. Luxom va ști să asigure toate funcțiile necesare noii camere.

**LUXOM - soluții personalizate**  
pentru că nu există două aplicații la fel

Trăim într-o lume frumoasă și încântătoare, într-o scânteie a universului plină de numeroase minunății ...râsul unui copil, prima ploaie după o vară toridă, imaginea lunii peste un lac ...

Dacă cunoaștem aceste lucruri, ce ne oprește să le experimentăm ? poate grijile ?

### Preluarea grijilor

Cum ar fi să nu ne mai fie niciodată prea cald sau prea rece în locuință, să nu ne mai gândim dacă am stins sau nu luminile la plecare, dacă am scos din priză aparatele, dacă am închis toate geamurile, dacă am armat sau nu alarma, dacă centrala e pe economic...

Toate aceste funcții sunt verificate și executate automat pentru a vă oferi confort, siguranță și economie maximă, încă din prima zi.

Tehnologia le va da oamenilor timp, pentru a fi umani ...

## DE CE NOI ?

Vă asigurăm sprijinul necesar, oferindu-vă soluții potrivite, eficiente și rentabile. Ne dedicăm soluționării aplicațiilor cu care suntem onorați.

**LUXOM - Control Inteligent** în România și Republica Moldova în exclusivitate prin Comfil Serv srl - Tg Mureș



540004, Târgu-Mureș, Jud. Mureș; str. Budai N. Antal nr.27;  
E-mail: admin@comfil.ro; Web: www.comfil.ro; Mobil: 0744-766.388;



www.comfil.ro

CONFORT ECONOMIE

SIGURANȚA

Tehnologia pe care n-o vedem, dar in mod sigur o simtim !

Tehnologia pe care n-o vedem, dar in mod sigur o simtim !